
広報はだの４月１５日号に関するアンケート

作成日： 令和７年５月２日

回答数

問１第69回秦野丹沢まつりに参加（参加予定）しましたか。

項目

回答数

問２

問３

・

問４広報はだのを読んで、ご意見がありましたらお聞かせください。

〇性別

項目 女性 無回答

回答数 1 0

〇年齢

項目 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上

回答数 2 1 0 0 1

今号は、１面と４面で丹沢まつりの紹介をしていますが、数日前に新聞折込みで８
ページに渡るチラシが届きました。15日号の内容は全て重複しており、新聞購読者に
とっては、無駄なことをしているなと思わされた。イベントのタレントの紹介も何箇
所も出て来てくどい。
丹沢まつりを扱うのであれば、祭りの紹介は簡素化し、丹沢の考察などの記事を望み
ます。

なし

男性

4

20歳代

1

項　　　　目 回答数

山開き式 1
集中登山ＴＡＮＺＡＷＡ（やぎちゃん、立石純子） 2

米倉丹後守子供大名行列 2
登山体験ミニアトラクション（バンジート
ランポリン、エアータイムライン）

2

丹沢まつりステージ（ママタルト） 0

その他 1

来年度の秦野丹沢まつりに期待すること、実施してほしいイベントなどはあ
りますか。

参加しない

3

5

参加した（参加予定）

2

秦野丹沢まつりのイベントの中で、楽しみにしている（楽しかった）ものは
何ですか。（３つまで選択可）

アウトドア体験ブース 0
山開きパレード（ＬＵＮＡ ＳＥＡ 真矢） 2

丹沢まつりトークショウー（やぎちゃん、立石純子）

露店
1

1


